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за це не маючи. Передбачається, що плата розраховуватиметься виходячи з 

різниці кадастрової вартості до та після зміни виду використання ділянки. 

Пропоновані напрями вдосконалення земельного податку можуть 

сприяти збільшенню розміру бази оподаткування по земельному податку, 

надходжень від земельного податку до місцевих бюджетів і, як наслідок, 

зміцненню власної доходної бази місцевих утворень, підвищенню рівня їх 

фіскальної автономії. 
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Успіх економічного розвитку держави на шляху євроінтеграції залежить 

від багатьох факторів, зокрема наявності фінансової основи, яку становлять 

доходи бюджетів. Регулятором розвитку економіки та інструментом 

формування дохідної частини бюджету є система оподаткування. Податкова 

система и включає сукупність податків, зборів та інших обов‘язкових платежів, 

що стягуються з платників податків – фізичних і юридичних осіб, відповідно до 

норм, правил, що закріплені у національному податковому законодавстві. 

Податки є економічною основою функціонування держави, за їх рахунок 

відбувається задоволення потреб держави. Податки являють собою економічні 

відносини між державою та платниками на користь держави для забезпечення 

фінансування останньою своїх видатків. Основними ознаками класифікації 

податків виступають наступні: за об‘єктом оподаткування, за місцем 

зарахування, за рівнем запровадження, за платниками податків, за формою 
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сплати. Найбільша увагу науковців прикута до ознаки об‘єкта оподаткування, 

за якою усі податки поділяються на прямі та непрямі. 

Гринюк Р.М. наголошує, що «прямі податки – це економічні відносини 

щодо безповоротного руху вартості від суб‘єктів господарювання до 

централізованого фонду фінансових ресурсів держави, базою сплати яких є 

доходи підприємницьких структур або населення, котрі використовуються для 

забезпечення розширеного відтворення, розвитку економіки країни в цілому та 

виконання нею соціальних функцій, а їх обсяги залежать та впливають на суму 

доходів підприємств» [2]. За рахунок прямого оподаткування забезпечується 

формування доходної частини бюджету, обмежується інфляція та зростання 

рівня цін, стимулюється  інноваційний та інвестиційний розвиток держави. 

Обсяг прямого податку, що стягується із підприємств, залежить від величини їх 

фінансового результату, тому обсяг сплачених податків може коливатися, а 

також піддаватися складному розрахунку та контролю правильності 

визначення.  

При аналізі системи оподаткування можна виділити як позитивні, так 

негативні характеристики прямих податків. До позитивних відносять: 

- забезпечують принцип соціальної справедливості; 

- залежать від фінансових результатів діяльності суб‘єктів 

підприємництва; 

- стимулюють ефективність фінансово-господарської діяльності 

підприємств шляхом використання пільгових режимів оподаткування; 

- можливість регулювання економіки країни за допомогою 

диференціації відсоткових ставок; 

- впливають на процеси споживання та накопичення суб‘єктів 

господарювання. 

Негативними характеристиками прямих податків є: 

- зменшують нерозподілений прибуток на підприємствах; 

- не забезпечують стабільного обсягу їх надходження до бюджетів; 

- складний механізм визначення бази оподаткування та можливість 

ухилення сплати; 

- не мають конкретного цільового призначення; 

- залежність обсягів надходжень від рівня економічного розвитку 

регіонів. 

Надходження прямих податків до бюджетів залежить від обсягу доходів 

господарюючих суб‘єктів та особистих доходів фізичних осіб, зростання ставок 

оподаткування призводить до зменшення фінансових ресурсів підприємств та 

осіб, а відповідно і зменшуються обсяги фінансування своєї діяльності. В 

підсумку, суб‘єкти господарської діяльності не в змозі здійснювати діяльність 

через брак ресурсів, скорочують обсяги виробництва та реалізації продукції, 

через що зменшуються податкові зобов‘язання перед бюджетом. Тому податки 

повинні забезпечувати стимулювання економіки в цілому через їх зниження. 
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В Україні податкове стимулювання малого й середнього бізнесу 

відображається у спрощеній системі оподаткування. Практичний досвід 

застосування спрощеної системи оподаткування в Україні свідчить про її 

позитивний вплив на малий бізнес. Вона дозволяє максимально спростити облік 

і контроль діяльності суб‘єктів підприємництва й забезпечує стабільні 

надходження до бюджету. 

У зв‘язку з нечітким законодавчим регулюванням ставалося виникала 

можливість зловживань для мінімізації податкових платежів; розмір податку не 

переглядався; ставалася соціальна несправедливість в зв‘язку з тим, що 

соціальні фонди держави наповнювалися підприємцями, що перебували на 

загальній системі оподаткування; норми спрощеної системи сприяли 

скороченню найманих працівників у підприємців на спрощеній системі 

оподаткування тощо. 

Одним із основних недоліків спрощеної системи є низька фіскальна 

ефективність єдиного податку, який справляється в Україні, внаслідок чого 

податок на прибуток становить набагато більший відсоток у Зведеному 

бюджеті України, ніж єдиний податок.  

В Україні ж ставки єдиного податку є значно нижчими, ніж ставки 

загальної системи оподаткування, що спричиняє небезпеку штучного 

http://www.ej.kherson.ua/journal/economic_16/1/19.pdf
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